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A Szegedi Tudományegyetem egy komoly és meghatározó 
intézmény, nem csak a régióban, de egész Magyarországon és 
nemzetközi szinten is jelentős az oktató, kutató és gyógyító 
tevékenysége. A SZIN kitelepülés célja az volt, hogy megmutassuk, 
a tudomány és a fejlődés nem csak „vaskalapos” módon jelenhet 
meg. Az SZTE hallgatói alakítják majd a jövőt, ezért fontos, hogy 
megismerjék az egyetem lazább arcát, az egyetem pedig közvetlen 
kapcsolatba kerüljön a hallgatókkal. 

SORSOLÁS, 
EREDMÉNYHIRDETÉS 
VASÁRNAP 12:30, SZTE 
SÁTORBAN!
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CZUTOR ZOLTÁN  
„ÉLETEM VIRÁGÁT 

TÖLTÖTTEM AZ SZTE-N”



A szegedi és a hazai könnyűzenei életben évtizedek óta megkerülhetetlen figura Czutor Zoltán. Korábban a 
Nyers, most a Belmondo együttes frontemberét arról faggattuk, mit jelent neki az SZTE, a SZIN és Szeged.

SZTE
- Biológia-kémia szakos tanárként végeztem a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán. 1994-ben diplomáztam, de 
korábban felajánlották, hogy ha külön államvizsgázok a két tantárgyból, akkor gimnáziumban is taníthatok és én éltem 
is a lehetőséggel. Életem virágát töltöttem az SZTE-n.
Családi vonatkozása is van, hiszen a József Attila Tudományegyetemre többen jártak a családból. A JATE büfét, amikor 
még alsó tagozatos általános iskolás voltam, a nagymamám vezette. Többször voltam ott lent, én is biliárdoztam és 
láttam sok „jó hangulatú” egyetemistát is.
Mindig is zenész akartam lenni és azt akartam csinálni, amit most csinálok. Az, hogy volt egy erős természettudományos 
érdeklődésem, ez inkább csak egy hobbi volt. Én már hallgatóként is azt gondoltam magamról, hogy rock and roll zenész 
vagyok, de közben nagyon érdekelnek a természettudományok. Ezt így fogtam fel.
A gondolkodásomat és a világról alkotott képemet alapvetően meghatározza az, amit 1989 és 1994 között összeszedtem 
az SZTE-n.

SZIN
A SZIN volt az első ilyen típusú fesztivál egész Magyarországon. Utána persze volt szünet, majd egy újjászületés, amit 
szegény megboldogult Szurdi Zsolti tartott a kezében. Már azon is felléptünk a Nyers zenekarral. 
Életem első koncertje is egy SZIN által rendezett Pokolgép és P-Mobil koncert volt, még a Napos úti pályán, akkor még 
több helyszínen zajlott a fesztivál, a 80’as évek közepén. 

SZEGED
Itt születtek a nagy gyerekeim, de 2003-ban már tarthatatlan volt az az állapot, hogy én csak aludni jártam 
vissza Szegedre, így családilag felköltöztünk a fővárosba. Szeretem a Tiszát, a Marost, imádok horgászni, volt is 
csónakom a tápéi téli kikötőben és azokat a gyönyörű tavaszi, őszi hajnalokat, amikor kimentem süllőzni, semmi 
sem helyettesítheti. Ha nem lenne naponta két-három dolgom Budapesten, akkor visszaköltöznék, ez mostanában 
többször megfordult a fejemben. 

VASÁRNAP LEGESZTELENEBB KONCERTJEI A SZIN-EN 
BORSODI NAGYSZÍNPAD
Azahriah 17:15-18:15,  Irie Maffia 18:45-20:00,  Nagyferó és a Beatrice 20:30-22:00,  Rúzsa 
Magdi22:30-24:00

BOMBA STAGE
CARL 17:00-18:00, Konyha 18:30-19:30, Péterfy Bori & Love Band 20:00-21:30, Anna & The Barbies 22:00-
23:30, Dj Big Bill 0:00-02:00

CZUTOR ZOLI ÉLETÉBEN 
IS MEGHATÁROZÓ AZ SZTE
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KÖVESS BENNÜNKET!

 KÁRÁSZ ANNA
AZ SZTE LEGÚJABB OLIMPIAI BAJNOKA

-Miben különbözött a te életed a többi hallgatóétól, amikor 
SZTE-s voltál?
-Feszített volt a tempó, kevesebb volt a buli. A tanároktól 
és általában az egyetemtől végig nagy támogatást kaptam, 
maximálisan segítették a felkészülésemet.
-Tervezed, hogy kipróbálod magad a gazdasági területen?
-Egyelőre nincsenek konkrét terveim, de elképzelhető, 
hogy később hasznosítom a közgazdasági ismereteimet, 
igen.
-Hányszor nézted meg az olimpiai döntőt?
-Eddig kétszer. Egyszer ráadásul egy rendezvényen 
vetítették le nekünk. Rendesen izgultam, amikor néztem 
és visszajöttek ugyanazok az érzések, mint amikor átéltem 
a valóságban. Libabőrös érzés volt, lehet, hogy motivációs 
jelleggel újra megnézem mostanában.
Miben változott az életed azzal, hogy olimpiai bajnok lettél?
-Több lett a felkérés a megjelenésekre, a sajtó is több 

figyelmet fordít rám, illetve ami nagyon jó, hogy idegenektől 
is érkeznek olyan visszajelzések, amikre nem számítottam, 
több szeretet árad felém, ez nagyon jól esik.
-Milyennek találod az SZTE sátrát? 
-Nagyon hangulatos és modern! Nem mondom, hogy a 
csocsó volt a kedvencem, nem szoktam játszani, de jó látni, 
hogy az Alma Materem ilyen színvonalas helyen várja az 
érdeklődőket, köztük a hallgatókat. Erre szerintem nagy 
igény van.

Milyen koncertek érdekelnek az idei SZIN-en? 
-A Halott Pénz koncerten voltam, az nagyon jól sikerült, 
szeretjük is őket. Talán az olimpiai bajnoki címnek is 
köszönhető, hogy megismerkedtem a Paddy and the Rats 
zenekar tagjaival. Ma még egy kicsit lazulunk és táncolunk 
is a koncerteken, de csak óvatosan, mert még vár rám egy 
világbajnokság.

Kárász Anna, az SZTE Gazdaságtudományi Karán végezett gazdálkodás és menedzsment szakon, 2015-
ben. A Tokiói Olimpián a női kajak négyesen 500 méteres versenyében végzett az első helyen Kozák Danuta, 
Csipes Tamara és Bodonyi Dóra társaságában. Az MVM Szeged kiválósága szombaton meglátogatta Alma 
Matere sátrát a SZIN-en, ahová elhozta az aranyérmét is. 



Köszönjük, 
hogy velünk 

voltatok!


